
Екскомандиру 103-ї бригади ТрО
вручили підозру. За нього
заступився начальник Львівської
ОВА. Що відомо 
22 червня, 16.20 Этот материал также можно прочитать на русском
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22 червня колишньому першому командиру 103-ї окремої
бригади територіальної оборони імені Андрея Шептицького
полковнику Валерієві Курку вручили підозру й обирають
запобіжний захід. Про це повідомив у Telegram начальник
Львівської обласної військової адміністрації Максим Козицький.

Ані правоохоронні органи, ані Козицький наразі не поінформували про
причини вручення підозри. Однак Zaxid.net
Курка Андрія Мартинюка стверджує, що його підзахисного
обвинувачують у недбалому ставленні до військової служби (ч. 4 ст.
425 Кримінального кодексу України). Фігурант, імовірно, міг призначати
виплати по 100 тис. грн бійцям протягом кінця 2023-го – початку 2024
року.

Адвокат назвав це "надуманим" обвинуваченням.

"Прокуратура намагалася обрати запобіжний захід у вигляді тримання
під вартою з альтернативою сплати застави в розмірі 1 млн грн. Суд
прийняв рішення відмовити прокурору в його клопотанні й обрав
запобіжний захід у вигляді сплати застави в розмірі 66 560 грн", –
розповів Мартинюк у коментарі "Суспільному"

Козицький заявив, що "не може залишитися осторонь" і готовий узяти
екскомандира на поруки.

"Валерій Курко – людина, яка фактично з нуля створила 103-тю
бригаду та взяла на себе відповідальність за її формування в один із
найскладніших моментів для нашої держави. Згодом разом з особовим
складом бригади він виконував бойові завдання у найгарячіших точках
фронту. За цей час і він, і його бійці неодноразово довели свою
відданість Україні та військовій присязі. Саме тому вважаю, що під час
повномасштабної війни такі переслідування є неприпустимими", –
пояснив начальник ЛОВА.

За словами адвоката, Курка обвинувачують у недбалому ставленні до військової служби
Фото: 103 окрема бригада територіальної оборони імені митрополита Андрея Шептицького / Telegram
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КОНТЕКСТ

Курко був командиром 3-го батальйону 80-ї окремої десантно-
штурмової бригади, брав участь в обороні Донецького аеропорту, а
також очолював навчальний батальйон 199-го навчального центру
ДШВ. Із січня 2022 року до лютого 2024 року обіймав посаду
командира 103-ї окремої бригади ТрО, після чого був
відсторонений; із 2024 року – начальник штабу допоміжного пункту
угруповання сил і засобів ТрО "Захід". Нагороджений орденом
Богдана Хмельницького III ступеня за особисту мужність і
самовідданість у захисті України.

Автор
Аліна Домбковська
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Решетилова: Україна вже інша.
Сусідам треба це прийняти 
22 червня, 17.40
Давиденко: Кожен польський
аналог має бути дорожчий 
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серйозних проблем у ЄС 
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Гін: Ваша черга сидіти по
підвалах 
22 червня, 14.37
Ейдман: Трамп поставив
Нетаньяху в позу, яку
Зеленський відмовився
прийняти 
22 червня, 13.14
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1"Виставляє нас на
посміховисько". Польські
політики почали повертати
Навроцькому свої відзнаки 
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2Ющенко: Ваші і наші герої – люди
різні. Україна не формувала їх для
поляків і не потребує аналогічних
послуг 
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3"Від РФ він не відіб'ється". У
що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 
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4Курбанова: Я свій орден не
повертаю 
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5Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 

12793
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США послабили нафтові санкції
проти Ірану. Що натомість має
зробити Тегеран 
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російських військових з унітазом 
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3Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 
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4Дайте їй "Оскара" за озвучку –
українка благословила дрон на
Москву і стала зіркою в мережі.
Відео 

5743

5"Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 

5254

Війна в
Україні
Політика
Гроші
Світ
Спорт
Культура
Техно
Спосіб життя
Надзвичайні події
Інфографіка
Цікаве

Новини
Публікації та
інтерв'ю
У гостях у
Гордона
Блоги
Бульвар
LIVE
Ексклюзив 
Фото
Відео
Опитування
YouTube-шоу

НОВИНИ

РОЗДІЛИ

https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-dayte-yiy-oskara-za-ozvuchku-ukrayinka-blahoslovyla-dron-na-moskvu-video-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/news/war.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/news/money.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/news/sport.html
https://gordonua.com/ukr/news/culture.html
https://gordonua.com/ukr/news/science.html
https://gordonua.com/ukr/news/health.html
https://gordonua.com/ukr/news/localnews.html
https://gordonua.com/ukr/infographics.html
https://gordonua.com/ukr/interesting.html
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/publications.html
https://gordonua.com/ukr/interview.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/live.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/photo.html
https://gordonua.com/ukr/video.html
https://gordonua.com/ukr/polls/
https://gordonua.com/ukr/talkshow.html


YouTube-шоу
Спецпроєкти

Київ
Львів
Одеса
Донецьк
Харків
Дніпро
Маріуполь
Луганськ

Дмитро Гордон
Гордон
Дмитро Гордон
Гордон
Дмитро Гордон
Гордон
Дмитро Гордон
Олеся

Бацман
Дмитро Гордон
Flipboard
RSS
У гостях у

Гордона
Дмитро Гордон
Олеся

Бацман

Вакансії
Редакція
Реклама на
сайті
Правова
інформація
Як нас читати на тимчасово окупованих
територіях
Правила користування
сайтом та
використання
матеріалів
Політика
конфіденційності та

МІСТО

СОЦМЕРЕЖІ

ІНФОРМАЦІЯ

https://gordonua.com/ukr/specprojects.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lvov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/odessa-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/donetsk-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/harkov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/dnepr.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mariupol-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lugansk.html
https://t.me/dmytrogordon_official
https://t.me/gordonuacom
https://www.facebook.com/gordondmitry
https://www.facebook.com/gordonuacom
https://twitter.com/dmitry_gordon
https://twitter.com/Gordonuacom
https://www.tiktok.com/@gordondmytro
https://www.tiktok.com/@olesyabatsman
https://www.instagram.com/gordondmytro/
https://flipboard.com/@GORDONUA
https://gordonua.com/ukr/api/media/out/rss/lastnews.xml%20
https://www.youtube.com/vgostyahugordona
https://www.youtube.com/@DmytriyGordon
https://www.youtube.com/@AlesiaBatsman
https://gordonua.com/ukr/info-about-job.html
https://gordonua.com/ukr/about.html
https://gordonua.com/ukr/info-advertisement.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal.html
https://gordonua.com/ukr/info-how-to-read.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal-pravila-koristuvannja-sajtom-ta-vikoristannja-materialiv-sajta.html
https://gordonua.com/ukr/info-privacy-policy.html


захисту персональних
даних
Договір приєднання
про використання
сайту інтернет-
видання "ГОРДОН"

+380 (44) 207-13-01 +380 (44) 207-13-02 editor@gordonua.com

© 2026. Всі права захищеніDesigned by  

Всі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-Україна", не
підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій формі, крім як з
письмового дозволу.
Усі опубліковані фотоматеріали Depositphotos.ua не підлягають подальшому відтворенню
та/або розповсюдженню в будь-якій формі без письмового дозволу компанії.
Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори"
та "Вплив", публікуються на правах реклами.
Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної
значущості публікація в цьому розділі допускається і на безоплатній основі.
Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-
05269
вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103
Призначено для осіб, старших за 21 рік

https://gordonua.com/ukr/info-legal-dohovir-prijednannja-pro-vikoristannja-sajta-internet-vidannja-hordon.html
tel:+380442071301
tel:+380442071302
mailto:editor@gordonua.com
https://depositphotos.com/ua/

	Екскомандиру 103-ї бригади ТрО вручили підозру. За нього заступився начальник Львівської ОВА. Що відомо
	КОНТЕКСТ
	МАТЕРІАЛИ ЗА ТЕМОЮ
	БУЛЬВАР


